Графік онлайн-занять з 4 до 10 квітня для дітей і дорослих можна знайти тут https://bit.ly/scheduleofsmalledcampacademy (оновиться 03 квітня о 10.00)

Також щодня ми нагадуємо про наші зустрічі в телеграм-каналі https://t.me/adultsforchildren

 Які активності ми маємо у розкладі?

 👉 ДЛЯ УЧНІВСТВА

🔹 «Українська для всіх» — закріпимо та поглибимо знання з української мови, розвинемо навички розв’язання тестових завдань з української мови, надолужимо навчальну програму з предмета.

🔹 «Українська мова для вступників» — експрес-курс, який допоможе цьогорічним вступникам і вступницям до закладів вищої освіти повторити основні теми за програмою ЗНО, спираючись на минулорічні тести. На кожному 30-хвилинному занятті ми будемо розв’язувати тестові завдання, пригадувати правила і теоретичні знання, систематизуємо весь багаж знань з української мови.


🔹 «Надолужимо математику» — заняття з окремих тем математики, які будуть цікаві учнівству різних вікових груп, аби надолужити програмний матеріал та удосконалити математичні навички.

👉 Для ВЧИТЕЛЬСТВА

🔸 «Ресурсність і підтримка». Це — Ваша психологічна підтримка в умовах воєнного стану. Вона покликана зберегти психічне здоров’я освітян та відновити ресурсність психіки, сформувати її адаптаційні механізми, та дозволити оволодіти техніками самопідтримки та підтримки учнівства. Ранковий блок має назву «Доброго ранку, з надією на світанку», вечірній — «Мирної ночі, до перемоги охочі».

🔸 «Інклюзія не ілюзія» (також може бути цікавим для батьківства) — професійна підтримка учительства й батьківства України щодо адаптації дітей з особливими освітніми потребами в умовах воєнного стану. Тут ми хочемо надати й розвинути Ваші знання щодо особливостей організації освітнього процесу та життєдіяльності дітей, надати практичні рекомендації щодо алгоритмів дій у критичних ситуаціях.

👉 ДЛЯ БАТЬКІВСТВА

🔷 Спеціальний телеграм-канал «Дорослі в ресурсі заради дітей»

Він покликаний надати практичних порад та інструментів, які допоможуть не «загубити» дітей під час війни, налагодити комунікацію, відволіктися від тривожних подій та зблизити батьків і дітей.

[bookmark: _GoBack]
Приєднатися можна за покликанням https://t.me/adultsforchildren

ВІДЕОЗАПИСИ ВСІХ ЗАНЯТЬ МОЖНА БУДЕ ПЕРЕГЛЯНУТИ НА НАШОМУ ЮТУБ-КАНАЛІ https://www.youtube.com/c/edcampukraine

❗❗❗ Усі ці можливості для особистісного зростання та професійного розвитку ми вирішили систематизувати в програму підвищення кваліфікації на платформі www.edway.in.ua з 4 квітня

Від суб’єкта підвищення кваліфікації EdCamp-академія:
«Психолого-педагогічна підтримка учнівства у воєнний час» — постійно-діючий вебінар для вчительства;
«Інклюзія не ілюзія» — цикл вебінарів для освітян і батьківства щодо психологічної, корекційної та ресурсної підтримки дітей з особливими потребами у воєнний час;

Від суб’єкта підвищення кваліфікації ГО «ЕдКемп Україна»:
«Формування навичок подолання стресових станів та запобігання психологічних травм у воєнні часи» – цикл відкритих вебінарів з Інститутом травми (США).

Умови отримання сертифікату підвищення кваліфікації за відвідування навчально-методичних заходів будуть повідомлені окремою інформаційною розсилкою та оприлюднені на сторінці суб’єкта підвищення кваліфікації.

Розкажете про всі ці можливості своїм близьким, друзям, колегам? Одне пересилання цього листа = на один день ближче до Перемоги ❤ 

—

EdCamp Ukraine

Ми будуємо спільноту відповідального вчительства!

www.edcamp.ua

for@edcamp.org.ua


Відписатись від розсилки

